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Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDZ] na Zapytania w sprawie SIWZ
Uprzejmie informujemy, iz do Zamawiajacego wptyneta prosba o wyjasnienie zapisu

wizji jest uzasadniony.

Odpowiedz 1. Zapisy dotyczace wizji lokalnej zgodnie z pkt. 3.6 rozdz. 3 Swz.
Zamawiajacy zmienia zapis PFU str. 3 dotyczacy wizji lokalnej, ktory otrzymuje
brzmienie:

»Zamawiajgcy dopuszcza wizje lokalng przed przystapieniem do zfozenia oferty oraz
opracowania dokumentacji. ”

Pytanie 2. SIWZ str. S, pkt. 5. W przypadku dokumentacji dotyczacej przebudowy obiektu
zabytkowego prawdopodobienstwo ujawnienie sie  koniecznosci wykonania prac
dodatkowych jest wysokie.

Odpowiedz 2. Zgodnie z zapisami SWZ.

Pytanie 3. PFU

wykonawczy. Projekt budowlany niezbedny jest do uzyskania decyzji o pozwoleniu na
budowe, a wykonawczy do realizacji robot. W tym przypadku uzasadnione jest wykonanie
dokumentacji w podziale co najmniej na: koncepcje | projekt budowlany | projekt
wykonawczy, ktére bytyby przedmiotami odrebnych odbioréw. W ramach projektu
wykonawczego miesci sie projekt wnetrz, Wyposazenia itp. W zaleznosci
od materiatéw jakimi dysponuje Zamawiajgcy mMog3 pojawi¢ sie takze inne etapy.

konserwatorskiego i pozwolenia na budowe i projekt wykonawczy do realizacji robét.
Koncepcja znajduje sie w dokumentach postepowania.
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Pytanie 4. projekt umowy, PFU | STWIOR. Wykonanie przedmiotu umowy wraz z
uzyskaniem decyzji o pozwoleniy na budowe jest nierealne W czasie 6 miesiecy. Projektant

Pytanie 5. zat. nr 4 4o SIWZ. Wykonawca moze bezposrednio dysponowaé projektantem na
podstawie innej umowy niz umowa o prace, np. na podstawie umowy o dzieto.
Odpowiedsz 5. Zgodnie z zapisami SWZ.

Pytanie 6. Czy Zamawiajgcy dysponuje inwentaryzacjg Collegium Maius?
Odpowiedz 6. Zamawiajacy dysponuje inwentaryzach.

Pytanie 7. Czy Zamawiajgcy dysponuje ekspertyzg stany bezpieczenstwa pozarowego
Collegium Maius?
Odpowiedz 7. Zamawiajqcy dysponuje: »Instrukcja Bezpieczeristwa Pozarowego
Collegium Maius.”

Pytanie 8. Czy Zamawiajgcy dysponuje niezbedng do przebudowy oceng stanu
technicznego (ekspertyzg)?

Odpowiedz 8. Zamawiajacy nie dysponuje ekspertyza stanu technicznego, po stronie
Wykonawcy.

Pytanie 9. Czy planowana sala kinowa stanowi odrebna strefe pozarowg?
Odpowiedz 9. Zgodnie z »Instrukcja Bezpieczenstwa Pozarowego Collegium Maius.”

Pytanie 10. Czy planowana sala kinowa posiada obecnie wystarczajgcy wentylacje?
Odpowiedz 10. Do oceny przez Wykonawce.

Pytanie 11. Czy budynek Collegium Maius jest podzielony na strefy pozarowe? Jezelj tak, to
prosimy o udostepnienie stosownych rysunkéw.
Odpowiedz 11, Zgodhnie z »Instrukcja Bezpieczerstwa PozZarowego Collegium Maius.”

Zakres przebudowy bedzie obejmowag Szerszy zakres niz sama kubatury sali. Jezeli
Zamawiajqcy nie moze odpowiedzieé pozytywnie na pytania 6-11, to dla uzyskania
niezbednego uzgodnienia dokumentacﬂ Przez rzeczoznawce ds. ochrony przeciwpozarowej
niezbedne bedzie wykonanie inwentaryzacji catego obiektu, opracowanie ekspertyzy
ochrony przeciwpozarowej z koncepcja eliminacji niezgodnosci w tej materii z
obowiazujqcymi Przepisami i uzyskanie postanowienia KWPSP. Trzeba takze sporzadzié¢
ekspertyze budowlang stany technicznego. To zajmie minimum 3 miesigce. Potem mozna
wykonaé opracowania koncepcyijne, budowlane i wykonawcze dla strefy pozarowej, w ktorej
Znajduje sie planowana sala, trasy wentylacji i droga ewakuacji na Zzewnatrz budynku, lub dia
catego obiektu — stosownie do wskazan ekspertyzy postanowienia.

Odpowiedz 12. Patrz odpowiedzi powyzej.



sunole

Pytanie 13. W zataczeniu przesytam pytanie dotyczace zakresu dokumentacji prosbe o
potwierdzenie |, ze oferta ma obejmowaé : inwentaryzacje catego obiektu, lub strefy
pozarowej w ktdrej znajduje sie sala, ekspertyze ochrony przeciwpoZaroyvej dla catego

si¢ sala do wymagan w/w postanowienia, wykonanie dokumentagiji przebudowy dia sali oraz
innych przestrzeni przez ktére beda przebiegaé Instalacje obstugujgce sale, wykonanie
dokumentacji koncepcyjnej, budowlanej i wykonawcze;. Prosze tez o wytgczenie z
przedmiotu zaméwienia uzyskania decyzji o pozwoleniu na budowe i urealnienie terminéw
wykonania prac.

Odpowiedz 13, Projekt budowlany i projekt wykonawczy ma by¢ kompletny i zgodny
Z obowiazujacymi Przepisami aby uzyska¢ pozwolenie na budowe, pozwolenie
konserwatorskie i méc zrealizowaé projekt pod wzgledem wykonawczym.

. 1 ustawy Prawo Zzaméwien publicznych (t.j. Dz.U. 2021, poz. 1129 ze
zm.), dokonuje w wiw postepowaniu Zmiany nastepujacych terminow:

Termin_sktadania ofert Zostaje przesuniety z dnia 07.12.2021 r., godz. 10:00 na dzien
A9..-14.-2021 r., godz.: 10:00

Tamin otwarcia ofert Zostaje przesuniety z dnia 07.12.2021 r., godz. 11:00 na dzien

A A 22021 r., godz.: 11:00.

W zwigzku z POWyZszym zmianie ulegajg zapisy rozdziaty 15 pkt. 15.1 SWzZ i otrzym‘yj
nastepujace brzmienie: »15.1 Wykonawca pozostaje zwigzany ofertg do dnia: s...0/
2022 r.”

Woprowadzone Zmiany sa wigzace | nalezy je uwzglednic¢ w ofercie.

Informujemy, ze Zgodnie z wymogiem art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zaméwier publicznych,
stanowisko Zamawiajacego Zostato zamieszczone na stronie internetowe; prowadzonego
postepowania.




